

中原区开展职业病防治法宣传活动 宣传职业健康知识 提高劳动者健康观念

本报讯 近日,中原区在大中原汽贸城集中进行《中华人民共和国职业病防治法》宣传周活动,辖区60余家用人单位参加本次活动。区卫健委、民政局、人社局、市医保局中

原分局、工会、疾控中心(卫生监督所)等部门联合参加。

活动深入用人单位一线,通过设置悬挂横幅、发放宣传资料、设置义诊服务台和职业健康知识咨询台等方式,向用人单位

解读相关法律法规,解答职业健康帮扶、工伤保险、职业病患者救助扶助等相关惠民政策,介绍职业健康核心知识十问十答、传播“要职业,更要职业健康”的理念。通过现场摆放展板、

向群众发放职业健康口袋书、宣传用品等取得良好效果。

此次活动普及了职业病防治和职业健康知识,引导了居民们树立正确的职业健康卫生观念,营造了全社会关心关注

职业健康的浓厚氛围,为进一步推动落实用人单位和劳动者的责任,有效提高劳动者健康水平打下坚实基础。

记者 唐善普
通讯员 李玄子



航海西路街道 用“绣花”功夫 做好城市精细化管理



本报讯 城市管理工作是一项需要常抓不懈的工作,需要以“钉钉子”的精神,时刻保持高压态势,下足“绣花”功夫,为持续深化城市精细化管理工作,加强辖区居民对城市精细化管理工作的参与与监督,近日,中原区航海西路街道办事处深入儿童公园组织开展城市精细化管理宣传活动。

活动中,工作人员通过摆放宣传展板、发放宣传资料、宣传品及现场讲解等多种形式,广泛开展城管随手拍、垃圾分类、文明停车等

相关知识的宣传,并详细讲解智慧城管“随手拍”及“12319”服务热线的使用方法,鼓励辖区居民参与到城市管理工作中,使群众进一步了解城市精细化管理工作的相关知识。

下一步,航海西路街道办事处将持续以多种形式开展城市精细化管理工作宣传活动,提高群众知晓率和参与率,及时解决辖区居民所关心的城市管理问题,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

记者 唐善普
通讯员 王慧 文/图

中原西路街道 环境微治理 “红色物业”显担当

本报讯 中原西路街道保利心语社区自推进“红色物业”工作以来,不断探索治理模式,致力于全面提升社区发展治理水平。为优化社区居住环境,4月30日,社区联合物业在小区开展“环境微治理”活动。

此次活动主要对小区园区设备设施日常巡检、维护园区公共设施、报事维修、入户维修、公共区域维修、电梯维修保养等。另外,卫生方面主要对楼宇内外保洁、商铺垃圾清理、园区绿化带垃圾

清理、园区死角垃圾清理、车库地面打扫路面冲洗等。

环境微治理,不仅为社区居民提供了一个整洁舒适的居住环境,深受社区群众的欢迎,得到了群众的高度赞扬,也充分发挥了“红色物业”服务的功能。

下一步,保利心语社区会继续推进“红色物业”,始终以“党建引领”为鲜明主线,彰显“红”的特色,体现“治”的成效。

记者 唐善普
通讯员 张亚楠 贺保华

棉纺路街道 多方联动“常态化”夜巡点亮平安灯

本报讯 为进一步营造平安和谐的辖区环境,4月24日晚,中原区棉纺路街道锦绣城社区持续开展“平安夜巡”工作,以实际行动维护辖区内的治安稳定,保障群众生命财产安全。

活动中,锦绣城社区联合“红色物业”、网格员、辖区党员志愿者组成联合队伍,在辖区沿街商铺及院内开展

治安巡防工作,重点查看地下室及电动车的关闭情况。过程中发现钥匙未拔的电动车,由物业人员推走到安全地方代为看管,并在居民群发送去保安亭认领的消息,保障居民物质财产安全,消除了潜在的安全隐患,做到发现问题及时解决、发现隐患及时排除,尽最大努力把降低风险。

“常态化”夜巡工作的开展,进一步提高了广大群众对平安建设工作的知晓率和满意度,不仅给他们带来了安全感也促进了社区的凝聚力。下一步,锦绣城社区将继续开展夜巡活动,完善巡查活动常态长效机制,加强辖区的夜间管理和安全隐患整治力度。

记者 唐善普 通讯员 汤翔宇

建设路街道 反诈宣传进网格 守好群众“钱袋子”

本报讯 为加强医保基金使用常态化监管,守好人民群众的“看病钱”、“救命钱”,近日,中原区建设路街道市场街社区联合街道社保所、派出所组织社区专干、网格员、清风观察员开展打击欺诈骗保宣传活动。

活动中,社保专干、网格员、清风观察员和社区民警走街串巷,用身边发生的欺诈骗取医保基金典型案例,耐心向群众深入讲解医保诈骗的常见方式、手段及其带来的严重后果。社区民警还提示居民接到“您的医疗保障已到账”“医保停用”“医保电子凭证故障”等内容的短信,点开



链接后提示填写身份证号、银行卡号的均为诈骗信息。

通过此次宣传,营造了“人人反诈、人人防骗”的浓厚氛围,有效提高群众防骗、识骗能力。下

一步,市场街社区将持续以宣促防,进一步提升辖区群众防范诈骗的意识,真正实现“平安法治星”的创建。

记者 唐善普
通讯员 赵玉 文/图

中原西路街道 防灾减灾人人参与 和谐社会家家受益

本报讯 “地震前有什么征兆?”“发生火灾时错误的做法有哪些?”“洪涝形成的条件有哪些?”……为进一步普及推广防灾减灾意识,增强居民防灾减灾自救能力,最大限度地减轻自然灾害造成的损失,近日,中原西路街道绿都社区开展“防灾减灾人人参与 和谐社会家家受益”防灾减灾活动。

活动中,网格员针对洪涝灾害、大风天气、火灾、地

质灾害等进行讲解,引导居民在灾害中如何进行室内外避险;指导居民如何在室内火灾中避险逃生,迅速报警,用湿毛巾捂住口鼻,不要坐电梯;辨别风向,朝逆风方向快速离开火灾区域。同时向居民们发放了“防灾减灾救灾科普知识”“消防安全科普小知识”等宣传资料,倡导居民积极关注“郑州应急”抖音公众号,提升公众应急避险意识和能力。

活动结束后,社区

工作人员、网格长对居民楼及人员密集场所逐个开展安全隐患排查,确保隐患得到及时消除。

此次活动增强了居民灾害风险防范意识和防灾减灾科普知识素养,同时在社区内营造了防灾减灾人人参与、群防群治的良好氛围,建立起以新安全格局护航平安社区发展的格局。

记者 唐善普
通讯员 刘徐山

平安建设